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

العملیات الآتیة عمــودیا: أنجز
1711 - 945.6 =.................
297.64 + 4378.9 =.................
65.9 × 8.7 =.................


. 120 m حقـل مـربع الشكــل محیــطه 
مســاحته   .احسب



التحویلات التالیة: أنجز
5 mو 75 mm =............ Cm

17 hmو 175 cm=............ m
13 hLو 22 dL  =............ L



أتمم العملیات التالیة بوضـع العــدد المناسب  :
23,6 × .... = 23600 75,78 × .... = 757,8 974.87 ÷ 10=





